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UVOD U PROJEKAT 



 

U  V  O  D 

Pre gotovo deset godina svetom je gromoglasno odjeknula vesti da su u Bosni i Hercegovini u mestu Visoko, pronađene 

monomentalne piramidalne građevine. Od tada, konstantnim multidisciplinarnim istraživačkim pristupom i podrškom mnogih 
međunarodnih istraživača, fondacija “Arheološki park – Bosanska piramida Sunca” je dala enorman doprinos u rasvetljavanju 
istorijskih činjenica i dokazivanja o postojanju piramidalnih građevina na tlu Evrope. Mega građevinski kompleks u bosanskoj dolini 
piramida je očigledan primer uticaja umnih procesa koji kao krajnji rezultat ima da geometrijska konfiguracija terena u Visokom i 
danas ima jasne crte uporedive sa drugim piramidama u svetu, ali i paralelno oslikava jedinstveni pečat  koji su drevni graditelji 
svojim superiornin znanjem i veštinama utkali u objekte kao što su: Bosanska piramida Sunca, Bosanska piramida Meseca, 
Bosanska piramida Zmaja, Hram majke Zemlje, Tumulus na Vratnici i više od 1,5 km dužine trenutno rasčišćenih podzemnih tunela 
Ravne, ispunjenih suvozidovima i keramičkim megalitima.  

 

Bosanska piramida Sunca Bosanska piramida Meseca Bosanska piramida Zmaja Hram majke Zemlje 

Tumulus - Vratnica Piramida Ljubavi Podzemni lavirint - Ravne 



 

U  V  O  D 
 

Inspirisani mestom na kojem se susreću nauka i spiritualizam, na prostorima Balkana i šire, pokrenula se lavina istraživača drevnih 

civilizacija i megalitnih građevina koji su počeli analizirati specifičnosti piramidalnog reljefa svoga kraja i njihove anomalije sa 
idejom da se na ovim prostorima ispod sloja vegetacije, kao i u Bosni i Hercegovini, zapravo krije mreža piramida. 
 

Tako poslenjih godina imamo dosta nezavisnih istraživača i organizacija koje su na ovim prostorima uložile napore i koliko je 

moguće doprinele da se pokrenu istraživanja sa ciljem dokazivanja da su zapravo neobična piramidalna brda i druge geometrijske 
strukture na reljefu ostatci grevnih megalitnih građevina. 
 

Pored navedenog piramidalnog kompleksa u Visokom, u Bosni i Hercegovini svakako treba dodati i park praistorijskih kamenih 

kugli u Zavidovićima kao i ostatke megalitnog grada Daorson kod mesta Ošanjići.  
 

 

Najveće nalazište kamenih kugli u Evropi - Zavidovići Ostatci megalitnih građevina - Daorson 



 

U  V  O  D 

Srbija je takođe zanimljiva po mestima čiji reljef na više lokacija nedvosmisleno upućuje na piramidalni oblik. Oblast sa najviše 

istraživanja u istočnoj Srbiji je svakako planina Rtanj na čijem reljefu se ocrtavaju tragovi mnogih intervencija i primena jasnih 
matematičkih obrazaca. Treba istaći i područja na jugu Srbije, Radan planina ( Petrova gora ) i tri piramidalne strukture kod mesta 
Tulare. Takođe su zanimljivi za istražiti potez od Ovčarko – Kablarske klisure prema Arilju do mesta Visoka, sa nekoliko dominantnih 
piramidalnih struktura, zatim lokalitet u blizini Gornjeg Milanovca.  
 

Rtanj – istočna Srbija Tulare – južna Srbija 

Radan planina – Petrova gora Visoka – zapadna Srbija Gornji Milanovac – centralna Srbija 



U V O D  
 

Hrvatska je takođe lokalitet sa zanimljivim kandidatima za istraživanje a najupečatljivije mikro lokacije u vidu megalitnih 

gradova su Aserija i Varvarija.  
 

Aserija - Hrvatska Varvarija - Hrvatska 



 

U  V  O  D 

Dostupni materijali upućuju na slične strukture u Bugarskoj, Rumuniji, Mađarskoj, Italiji dok je mesto koje se dovodi u 

pitanje sa potencijalnom piramidalnom građevinom u Mariboru u Sloveniji brdo po imenu Piramida. 
  

Brdo Piramida, Maribor 
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O PROJEKTU 



 

O ISTRAŽIVAČKOM PROJEKTU 

Voditelj projekta istraživanja Bosanske doline piramida, autor i istraživač piramida u svetu dr. Semir Osmanagić 

organizovao je naučnu ekspediciju sa posetom Sloveniji. 19. decembara 2015. 
 

Tim u svojstvu: 
 - doktor Semir Osmanagić, pronalazač i rukovodilac istraživačkog projekta na bosanskim piramidama i       
                             inostrani član Ruske akademije prirodnih nauka 
 - diplomirani inženjer telekomunikacija Goran Marjanović ispred Centra za istraživanje nasleđa Nikole    
    Tesle iz Beograda 
 - elektro-energetičar Saša Nađfeji ispred Laboratorije za polikontrastnu interferentnu fotografiju Srbije – 
    Bioenergy Vision P.I.P.L.S.,  i Centra za istraživanje i ekologiju Duh Rtnja, Beograd 
 
sproveo  je istraživanja na dve lokacije na obodu Maribora. 

 

Izvršena su intenzivna neinvazivna merenja i snimanja uzvišenja “Piramida”. Iako su na mariborskoj piramidi rađena 

arheološka istraživanja, još se nije objavilo ništa o prvom, najstarijem, kulturnom  nivou.  

 

Predviđena snimanja  i merenja će dati preliminarni odgovor na pitanje da li je ovde zaista reč o građevini ili prirodnom brdu. 

 



 

 

Obimna istraživanja su obuhvatila dva seta različitih energetskih snimanja/merenja.   

 

Prvi je primena PIP kamere ( polikontrastna interferentna fotografija ) koju je razvio britanski biolog dr. Harry Oldfield. PIP 

sistemom su realizovana snimanja brda po imenu Piramida i lokacije na vrhu drugog brda pod nazivom Kamnica - Hudičeve 

skale. 

 

Drugi set istraživanja obuhvata snimanje elektromagnetnih i mehaničkih energetskih spektara po MT (magnetoteluric) metodi, 

u opsegu od ekstremno niskih do srednjih frekvencija (mHz – kHz) za električne i magnetne fenomene. Merenja mehaničkih 

vibracija obuhvata oblast infrazvuka, zvučnog i ultrazvučnog opsega. Vršiće se i detekcija prisustva skalarnih polja “S-

metrom” i orgonske energije aparatom američke firme “Helios”. 

 

Na svakoj mernoj lokciji biće mereni kontrolni parametri, prisustvo/intenzitet: “EM smoga”, električne mreže 50 Hz, jakosti 

dinamičkih, magnetnih i električnih polja i radio talasa, zatim temperature, vlažnosti i nivoa buke. 

 

Među opremom su i sledeći merni instrumenti: 

 

1. Teslameter TM 40 [H50Hz, nT] 

2. Trifield meter, 100XE [H, mG; E, V/m] 

3. Digital multimeter Mastech MS8229 [T, oC; Hum, %; Noi, dBrel] 

4. VF-Broadband amplifier, “E”-sensor: rod antenna, l = 30 cm; “H”- sensor: open coil antenna; “M”-sound sensor: “Knowles” 

Piezo Ceramic ST Microphone (BL series) 

5. Digital storage oscilloscope with FFT, 3202A, 200 MHz, 1GSa/sec 

6. S-meter, Bedini version of Dea/Faretto detector, IB Mraz, [Sc, Ampl., % deflection] 

7. Experimental life energy meter, Helios [Or, Range, Fine, Coarse, % deflection] 

 

 Ova istraživanja su deo šireg projekta pronalaženja i verifikacije piramida u Evropi.  
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POLIKONTRASTNA INTERFERENTNA FOTOGRAFIJA 
 

Krajem osamdesetih godina prošlog veka korišćenjem mikročip tehnologije, Dr Harry Oldfield, britanski biolog, je razvio  skener 

kojim je omogućeno vizualiziranje energetskih polja u trenutnom vremenu. On je tada verovao da budućnost analize leži u 
pronalaženju efikasnih skenera koji mogu videti energetsku neizbalansiranost, a ne bolesti u fizičkom telu. 
  

Ovaj sistem je postao poznat kao polikontrastna interferentna fotogtrafija ili PIP ( Polycontrast Intereference Photography ).            

Doktor Harry Oldfield je smatrao da bi se ljudsko energetsko polje moglo mešati ( interferirati ) sa fotonima – energetskim paketima 
svetlosti – tj. suptilnim energijama fotona. On je procenio da će se ambijentalna svetlost okolnog prostora interferirati tj.pomešati 
sa poljem kada zrak putuje prema objektu i kada se zrak odbije o objekat. Suštinski glavni predmet njegovog interesovanja su bila 
ljudska bića. 
  

Dr Harry Oldfield je izmislio kompjuterski program koji analizira različite svetlosne intenzitete koji se reflektuju od osobe ili 

predmeta koji se skenira tj. snima. Ovaj sistem je istovremeno naizgled jednostavan i enormno je precizan u rukama ljudi koji znaju 
kako sa njim da rukuju i na šta da obrate pažnju. 
 

Dr Harry Oldfield tvrdi: "Verujem da ovim sistemom prikazujemo energetsku interakciju sa svetlošću, koja nam daje uvid u 

energetski pandan, eterični šablon na koji su nanizani naši fizički molekuli”. U proseku, svaki atom u ljudskom telu je zamenjen 
svakih sedam do devet godina. Mislite o svom telu ne kao fizičkoj strukturi, već kao pokretnoj fontani molekula koji se stalno 
zamenjuju. Pa šta im drži koherentan prepoznatljiv oblik? Verujemo da je to organizovani energetski šablon. 
 

Da biste videli energetsko polje tela sa PIP sistemom, idealno je kada je osoba u sobi sa punim spektrom osvetljenja sa 

kontrolisanim izlazom, iza koje se nalazi bela pozadina. Slikanje se vrši digitalnom kamerom koja predstavlja veštačko oko. Svetlost 
vođena kroz fotoaparat kao kod optičkog nerva se povezuje sa  računarom koji deluje kao veštački mozak. Program koji upravlja 
sistemom predstavlja smislen proces veštačkog razmišljanja koji je u interakciji sa milionima bitova informacija. Na kompjuterskom 
ekranu se zatim prikazuje šta je mozak sistema video. U stvari, ono što smo ovde postigli je sistem koji može da vidi energetsko 
polje u i oko tela na isti način kao što to mogu videti daroviti ljudi ( osobe koje vide suptilne energije, aure tj. tzv. ljudi skeneri ).  



POLIKONTRASTNA INTERFERENTNA FOTOGRAFIJA 
 
 
 
 

Ova tehnologija se ne može poredti sa darovitim ljudima  u smislu vizualizacije detalja ili energetskih zamršenosti, ali razvojem 

PIP sistema se možda mogu premostiti neki nedostatci. 
 

PIP sistem pokazuje mnogo dezena i boja, koje dobro istrenirano oko može da analizira energetski balans  osobe i njegovo 

blagostanje. Neki od ovih aspekata mogu biti vezani za zdravstveno stanje osobe ali  naglašavamo da PIP sistem ne može zauzeti 
mesto umesto medicinskog pregleda ili dijagnostičkog ispitivanja.  
 

Dr Harry Oldfild kaže da svaka klinika sa računarom može imati po jedan PIP sistem i da je analiza informacija, prepoznavanje 

oblika itd. potpuno nešto drugo. Kao što neko specijalističkom obukom, znanjem i iskustvom može pogledom rendgenskog snimka 
slomljene noge steći mnoge korisne informacije iz kliničkog ugla, isto je moguće i sa PIP sistemom. 
 

Dr Oldfield se često pitao da li boje na PIP sistemu predstavljaju stvarne boje aure? Apsolutno. Neki  vidovnjaci i mistici sa             

svojim darovima su pomogli razvoju nekih filtera kojima se simulira kolorit koji oni  vide. Oni imaju prirodne mehanizme oka i 
mozga kojima je moguće da prikupe suptilne promene svetlosti.  Kada gledate čakre bojama PIP vizuelnom opremom, vi ne     
samo da vidimo jednu, već mešavinu boja. 
 

Ukoliko se čakra ponaša savršeno, dominiraće jedna boja. Na primer grlena čakra ima više plavih nijansi kada je izbalansirana 

nego kada nije. Isto je i sa osnovnom čakrom, boja će joj biti tamno mutno braon ako  postoje problemi i crvena ako je zdrava. 
Takođe, kada crvena Kundalini energija ide u pogrešnom smeru i u pogrešno vreme, tada postoji potencijalna opasnost. PIP 
skeniranjem je moguće da kod ljudi pokažemo ovu potencijalnu opasnost. 



 

Činioci PIP sistema 1 + 2 + 3 



 

Zaokružen proces u PIP fotografiji 1 + 2 + 3 + 4 



 

Pored osovne upotrebe PIP sistema  
na ljudima, Bioenergy Vision P.I.P.L.S. 
laboratorija ga sa uspehom primenjuje  
i na životinjama, biljkama, artefaktima, 
energetskim objektima poput piramida, 
prehrambenim i kozmetičkim proizvodima 
ali i u analizi uticaja isceliteljskih uređaja ili 
učinkovitosti bioenergetskih tretmana.  
Takođe laboratorija poseduje elektronski PIP 
mikroskop kojim je istraživačko polje prošireno 
i na mikro objekte. 
 
 

 
Bioenergy Vision P.I.P.L.S. su pokrenuli  
fizičar profesor doktor Ljubo Ristovski  
i el.energetičar  Saša Nađfeji 

Primena PIP sistema 



PRIMERI I ZNAČENJE  

BOJA U POLIKONTRASTNOJ 
INTERFERENTNOJ FOTOGRAFIJI 



 

Prozračne , svetlije, življe boje 
Simetrični oblici i obrasci 
Manje zagušenja  
Manje jednobojnih i tamnih fleka 

Tamnije  i zagasite boje 
Rasute i zamrljane boje 
Više crvene i blatnjavo smeđe i crne boje 
Nepravilni i iskrivljni obrasci 

Zdravlje  - balans 

POLIKONTRASTNA INTERFERENTNA FOTOGRAFIJA 

Bolest - zagušenja 



 

Prisustvo zagasitiih i tamnih boja na 
telu i oko pacijenta 

Prisustvo  svetlijih i vedrijih boja na telu 
i oko pacijenta 

Pre terapije Posle terapije 

POLIKONTRASTNA INTERFERENTNA FOTOGRAFIJA 



 

Prisustvo zagasitiih i tamnih fleka na 
telu osobe ( grlo i grudi ) 

Prikaz energetskih meridijana  na 
prstima i rukama  

Energetske blokade Energetski meridijani 

POLIKONTRASTNA INTERFERENTNA FOTOGRAFIJA 



 

Prikaz energetskog polja oko sakralnog 
objekta 

Prikaz energetskogpolja oko sakralnog 
objekta 

Hram Džamija 

POLIKONTRASTNA INTERFERENTNA FOTOGRAFIJA 



 

Normalno ambijentalno polje iznad 
planine. Prisustvo horizontalno 
orijentisanog polja. 

Normalno ambijentalno polje iznad 
naselja. Prisustvo horizontalno 
orijentisanog polja. 

Planina Avala ( SRB ) Naselje Mala Krsna ( SRB ) 

POLIKONTRASTNA INTERFERENTNA FOTOGRAFIJA 



 

Normalno ambijentalno polje iznad 
planine. Prisustvo horizontalno 
orijentisanog polja. 

Neprirodno ambijentalno polje iznad 
planine. Prisustvo vertikalno 
orijentisanog polja. Rtanj, Srbija. 

Prirodna piramidalna planina  Rtanj – neprirodno oblikovana pl. 

POLIKONTRASTNA INTERFERENTNA FOTOGRAFIJA 



 

PIP PANORAMA – BOSANSKA PIRAMIDA SUNCA 

Objekat snimanja: Bosanska piramida Sunca 
Mesto snimanja: Mosta na Fojnici kod ulaza u K.T.K. 
Distanca:  1,16 km 
Pravac snimanja: Jugoistok - Jugozapad 
Vremenski uslovi: Delimičmo oblačno 
Datum: 03.09.2015. 
Vreme: 10:10 
Prostiranje polja: Prisutno vertikalno ( neuobičajno ) polje iznad BPS i uobičajno ( horizontalno ) polje, desno od BPS ( grad Visoko )   
 
 

Komentar: Upečatljiva PIP panorama fotografija na kojoj je prisutno 
anomalijsko ( vertikalno ) energetsko polje iznad Bosanske piramide 
Sunca i Bosanske piramide Ljubavi ( levo ) i uobičajno ( horizontalno ) 
energetsko polje iznad grada. 



PRIMENA  POLIKONTRASTNE INTERFERENTNE FOTOGRAFIJE  

 

BRDO PIRAMIDA 
MARIBOR, SLOVENIJA 
19.12.2015. 

 
 
 



 

MAPA MARIBORA SA PRIKAZOM LOKACIJE BRDA PIRAMIDA 



MAPA MARIBORA SA PRIKAZOM LOKACIJE BRDA PIRAMIDA 



MAPA MARIBORA SA PRIKAZOM LOKACIJE PIP SNIMANJA BRDA PIRAMIDA 

1 



LOKACIJA PIP SNIMANJA BRDA PIRAMIDA – Google              JUŽNA STRANA 

1 



LOKACIJA PIP SNIMANJA BRDA PIRAMIDA – Google              JUŽNA STRANA 

1 



BRDO PIRAMIDA – pogled sa istoka - Google 

1 



BRDO PIRAMIDA – pogled sa zapada - Google 

1 



BRDO PIRAMIDA – GRUBA VIZUALIZACIJA STRANICA 

1 



 

BRDO PIRAMIDA  - ELEVACIJA STRANICA 



FOTO – LOKACIJA PIP SNIMANJA 



NORMAL FOTO                                            PIP FOTO 

BRDO PIRAMIDA,  

Maribor, Slovenia 
 
Horizontalno prostiranje  
energetskog polja  

Objekat snimanja: Brdo Piramida               
Mesto snimanja: Podnožje južne strane  
Osnova brda: oko 270 mnv                                
Nadmorska visina vrha brda: oko 370 mnv 
Visina brda: oko 100 m   
Površina osnove brda pravougaona: 500 m x 250 m = 125.000 m 
Prosečan nagib južne strane: 32%      
Prosečan nagib zapadne strane 42%     
Prosečan nagib istočna strane.: 30%                                             



BRDO PIRAMIDA,  

Maribor, Slovenia 
 
 
Horizontalno prostiranje  
energetskog polja  

Objekat snimanja: Brdo Piramida 
Mesto snimanja: Maribor 
Ulica: Meškova 2 
Distanca: 780 m 
Pravac snimanja: sever 
Vremenski uslovi: Odlični (sunčano) 
Datum:19.12.2015. 
Vreme: 10:16 
Prostiranje polja: Horizontalno ( uobičajeno ) 



 

Normalno ambijentalno polje iznad 
naselja. Prisustvo horizontalno 
orijentisanog polja. 

Naselje Mala Krsna ( SRB ) 

POLIKONTRASTNA INTERFERENTNA FOTOGRAFIJA 

Brdo Piramida, Maribor  ( SLO ) 

Normalno ambijentalno polje iznad 
brda. Prisustvo horizontalno 
orijentisanog polja. 
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HUDIČEVE SKALE 
MARIBOR, SLOVENIJA 
19.12.2015. 

 
 
 



Objekat snimanja: Brdo Kamnica              Mesto snimanja: Hudičeve skale ( Površinski geomorfološki spomenik prirode ) 
Osnova brda: 270 mnv                                Nadmorska visina vrha brda: 390 mnv 
Visina brda: 120 m                                               

Hudičeve Skale,  

Maribor, Slovenia 

Hudičeve Skale, Maribor, Slovenia – lokacije snimanja 

1 2 



Horizontalno prostiranje  
energetskog polja iznad brda Kamnica  

Objekat snimanja: Brdo Kamnica - Hudičeve skale 
Mesto snimanja: Maribor 
Distanca: 300 m 
Pravac snimanja: istok 
Vremenski uslovi: Odlični (sunčano) 
Datum:19.12.2015. 
Vreme: 11:50 
Prostiranje polja: Horizontalno ( uobičajeno ) 

Hudičeve Skale,  

Maribor, Slovenia 

PIP snimak stene na vrhu  

POLIKONTRASTNA  

INTERFERENTNA  
FOTOGRAFIJA 

2 
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ZAKLJUČAK 



 

ZAKLJUČAK 

 
PRIMENA POLIKONTRASTNE INTERFERENTNE FOTOGRAFIJE U MARIBORU 

 
Lokacija snimanja 1 – Brdo piramida ( horizontalno prostiranje polja ) 
 
Lokacija snimanja 2 – Brdo Kamnica ( horizontalno prostiranje polja ) 
 
Lokacija snimanja 3 – Hudičeve skale ( loši uslovi snimanja – nema polikontrastnosti zbog okolnog drveća ) 
 
 
 
Na osnovu izvršenih snimanja sistemom polikontrastne interferentne fotografije na navedene tri lokacije, 
zabeležene su uobičajena  ( horizontalna ) energetska polja koja su karakteristična za standardno ambijentalno 
polje u kojem nema velikih energetskih deficita  što je slučaj u energetski aktivnim piramidalnim građevinama ili 
drugim energetskim objektima.  Može se zaključiti da su navedene lokacije u Mariboru u uobičajenom 
energetskom polju. Polje karakterišu visoko-vibrantne boje, koje upućuju na normalna energetske procese na 
kojim nema  negativnih energetskih aspekata tj. nema negativnih zračenja.  
 
 
 

LINK – VIDEOGRAFIJA SA SNIMANJA                                                                          Beograd, 29.12.2015. 
https://vimeo.com/150035791  
  

https://vimeo.com/150035791

